

**CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**  
**CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**  
(Aprovado em reunião do Colegiado, em 27/07/2021)

**RETIFICAÇÃO**

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Geografia torna público retificação do Edital do processo de Seleção e Admissão – Turma 2022, publicado no Boletim Oficial da UFPE nº 130 (Especial), de 20 de agosto de 2021.

**ONDE SE LÊ:**

ANEXO I  
INSTRUÇÕES PARA EMISSÃO E PAGAMENTO DA GRU

Etapas:

1º Acessar o endereço virtual: [www.stn.fazenda.gov.br/gru](http://www.stn.fazenda.gov.br/gru);

**LEIA-SE:**

ANEXO I  
INSTRUÇÕES PARA EMISSÃO E PAGAMENTO DA GRU

Etapas:

1º Acessar o endereço virtual:

[http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru\\_novosite/gru\\_simples.asp](http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp);

ALCINDO JOSÉ DE SÁ  
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA